
 

 

ЗВІТ 

старости Добренського старостинського округу  
виконавчого комітету Баштанської міської ради Баштанського району 

Миколаївської області 
про проведену роботу за 2021 рік. 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими 
нормативно-правовими актами я, як староста Добренського старостинського 
округу Баштанської міської ради, є посадовою особою місцевого 
самоврядування села Добре, що перебуває у складі Баштанської  
територіальної громади, за посадою вхожу до складу виконавчого комітету 
Баштанської міської ради та виконую обов’язки на постійній основі, 
представляю інтереси жителів територіальної громади, сприяю у підготовці 
документів, що подаються до Баштанської міської ради та виконавчого 
органу та маю звітувати про свою роботу  перед депутатами на сесії міської 
ради, а також перед жителями свого старостинського округу за минулий 2021 

рік. 
На території Добренського старостинського округу надаються такі 

адміністративні послуги : проводиться реєстрація та зняття з реєстрації 
громадян, приймаються заяви та декларації для нарахування субсидії. 

За січень-грудень 2021 року Добренським старостинським округом 
здійснено : 
№ 

з/п 

Види послуг К-ть Сума адмін. 
збору 

1 2 3 4 

1 Заяви на реєстрацію місця проживання 82 1142,00 грн 

2 Заяви про зняття з місця проживання 47 680,00 грн 

3 Видача довідок соціально-правового 
характеру 

640 безкоштовно 

4 Посвідчено заповітів 6 5,10 грн 

5 Видано дублікатів посвідчених заповітів 1 0,51 грн 

6 Засвідчено вірність копій документів 3 0,51 грн 

7 Засвідчено справжність підпису 8 2,72 грн 

8 Посвідчено довіреностей 14 безкоштовно 

9 Зареєстровано актів депутата міської 
ради Семенова Сергія 

41 безкоштовно 

 Всього держмито за 2021 рік  1830,84 грн 

       Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому 
громадян старостою села та визначено прийомні дні: понеділок, середа, 
п’ятниця. В ці дні я веду особистий прийом громадян в приміщенні 
старостинського округу.  

За 2021 рік зареєстровано звернень на особистому прийомі – 26, з них 2 

звернення було отримано поштою. Всього мешканцями села порушено 



питань – 26. Результати розгляду звернень: вирішено позитивно – 10, дано 
роз’яснення – 13, інше – 3.  

Кількість звернень за деякими категоріями і соціальним станом їх 
авторів: 
          від ветеранів праці – 2; 

               від членів багатодітних сімей, одиноких матерів,матерів-героїнь-2; 

                 від пенсіонерів – 9. 

Кількість питань, порушених у зверненнях громадян по категоріях: 
- аграрної політики і земельних відносин – 6; 

- соціальної політики, соціального захисту населення – 3; 

- охорони здоров’я – 1; 

- комунального господарства – 4; 

- житлової політики – 6; 

- екології та природних ресурсів – 1. 

Протягом 2021 року брала участь у всіх засіданнях виконавчого 
комітету, також працівниками міської ради були проведенні для нас, старост, 
навчання, які вкрай необхідні для нашої роботи, приймала участь в онлайн-

навчаннях та отримувала сертифікати. 
Згідно наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

від 14  квітня 2017 року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 05.05.2017 року за № 374/30442 «Про Порядок обліку особистих 
селянських господарств сільськими, селищними та міськими радами», за 
підрахунками обліку особистих селянських господарств станом на 01.01.2022 

року по Добренському старостинському округу загальна кількість населення 
становить – 1504 чол., будинків  всього – 640, з них – 608 заселені, 56-

незаселені. Віковий склад населення : пенсіонерів –309 чол.,  дітей шкільного 
та дошкільного віку- 258 чол. молоді (віком до 35 років), - 390 чол., 
працездатного населення – 547 чол., багатодітних сімей – 29, четверо дітей з 
інвалідністю, діти, які знаходяться під опікою – 7, сироти та напівсироти – 5 

чол., одиноких матерів – 53 , ветерани праці – 66 чол.,учасники бойових дій 
АТО – 15 чол., дітей війни – 38 чол., членів сім’ї загиблого учасника другої 
світової війни – 1 чол., 1 вдова загиблого учасника АТО/ООС, учасників 
ліквідації аварії на ЧАЕС – 15 чол., учасники другої світової війни – 6 чол., 
пенсіонерів, яким 80 і більше років – 30 чол. В домогосподарствах села 
Добре тримають : корів – 52, свиней – 180, кози – 33, вівці – 28, коні – 1, 

птиця всього – 6185, у тому числі курей-несучок – 2237, кролів – 89 та 79 

бджолосімей. 
Хочу нагадати, що загальна площа земель Добренського 

старостинського округу складає 5556,4473 га, з них: 
- 283,60 га в 40 фермерських господарствах; 

- 3758,5025 га – площа земельних паїв, із них – 730,2783 га в 62 

господарствах одноосібників (в 2021році одноосібників було 79 (-17). 

Основний вид діяльності ради – це виробництво сільськогосподарської 
продукції. Наші мешканці мають у своїй приватній власності необхідну 
сільськогосподарську техніку та інвентар. Всі сільськогосподарські землі 
оброблені, безгосподарських ділянок на території села не виявлено. 



 На території Добренського старостинського округу функціонують 12 
торгівельних точок, є комунальні заклади, які утримуються за рахунок 
Баштанської територіальної громади – це Добренська ЗОШ І-ІІІ ступенів, де 
навчаються 163 учнів , Добренський ДНЗ «Лелечення», який відвідують 42 

діток, сільська бібліотека, Добренський сільський будинок культури та 
Добренський ФАП. 

Благоустрій  

По благоустрою на території села Добре протягом  2021 року було 
зроблено великий обсяг робіт, а саме: в першу чергу я від себе особисто 
звернулась до керівників підприємств, установ, організацій, приватних 
підприємців та усіх мешканців села про необхідність наведення належного 
санітарного стану та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя 
його мешканців, з цією метою було організовано в період з 1 квітня до 1 
травня проведення весняної санітарної очистки села, неодноразово 
організовували суботники.  

* ліквідовано на території села Добре несанкціоновані 
сміттєзвалища, зокрема ліквідовано велике несанкціоноване сміттєзвалище 
по вулиці Центральна, завдяки небайдужим мешканцям-активістам даної 
вулиці, а саме: вивезено все сміття, вирубано порослі, депутатом міської ради 
було зроблено планування цієї території. На сьогоднішній день завдяки             
депутату Верховної Ради Ігорю Негулевському  з державного бюджету 
виділено субвенцію в сумі 250,0 тис. грн. і зараз на цьому місці встановлено 
дитячий майданчик. Це говорить про те, що наш депутат небайдужий до 
підростаючого покоління, піклується про нашу малечу, які дуже вдячні йому.  
Розпочато роботи в грудні місяці минулого року, на сьогодні залишилось 
покласти тротуарну плитку заг. площею 33,0 м2 

 та встановити три лавочки. 
            * проведено роботи по впорядкуванню санкціонованого 
сміттєзвалища депутатом міської ради Сергієм Семеновим, який також 
переймається благоустроєм села. За власної ініціативи неодноразово виїздив і 
підгортав сміття аби  можна було б  без проблем доїхати до сміттєзвалища та 
викидати сміття безпосередньо в яму.  
            * до поминальних днів навели лад на кладовищі. 

Щороку наші люди викидають купи сміття будь-де як на території 
кладовища, так і за його межами, тому в цьому році  нам довелося наводити 
там лад: було вивезено більше 20 прицепів сміття, викошено траву, а також 
пофарбовано огорожу кладовища. Працювали всі: і працівники старостату, і 
працівники сільського будинку культури, і працівники дитячого садочка, і 
наш депутат,  і небайдужі мешканці нашого села.  

  * пофарбовано в’їздний знак . 

            * на території старостату у весняно-осінній період проводились 

роботи по покосу трави: цьогорічна весна й літо були досить вологими, 
випала велика кількість опадів, тому було дуже важко боротись із бур’янами, 
але ми все одно працювали в цьому напрямку. Неодноразово здійснювали 

покос трави біля старостинського округу, в парку біля могили загиблим 
воїнам, біля ФАПу, на кладовищі, на дитячому майданчику, косили обочини 
доріг та території біля пустуючих домоволодінь та інші ділянкі, які заростали 



бур’янами, скошували траву на сільському стадіоні та біля дитячого садочку 
роторною косаркою, боролися із борщевиком на греблі. 
 Завдяки нашому депутату Семенову Сергію були проведенні роботи з 
благоустрою на вул. Лісовій (засипано та втрамбовано великі ями на дорозі 
фрезерованим асфальтом, очищено з обох боків асфальтове покриття від 
бур’яну, а також встановлено 2 вуличних ліхтаря на сонячних батареях). 
                * до 9 травня також всі разом працювали над благоустроєм та 
наведенням належного санітарного стану біля могили загиблим воїнам 
(працівники Добренської ЗОШ, сільського будинку культури та працівники 
старостату), було викошено, вирвано, пофарбовано. 
7 травня було проведено ходу від старостату до могили загиблим воїнам за 
участю учнів нашої школи та мешканців села та проведено мітинг. 

Для проведення  робіт з благоустрою нашого населеного пункту, 
міською радою було виділено кошти в сумі 4340,00 грн., на ці кошти було 
придбано фарбу різних кольорів, щіточки, розчинники, барвники, вапно, 
цемент та інше. 
      * в жовтні місяці за ініціативи нашої молоді (6 чол.) було 
висаджено 30 саджанців молодих дерев, які надала міська рада, в парку по 
вулиці Центральна (біля дитячого садочка).  
               * 7 листопада 2021 року проведено поточний ремонт дорожнього 
покриття вулиці Набережна за загальну суму майже 100,0 тис. грн. 
              * в 2021 році закінчено капітальний ремонт Добренського ФАПу, 
для цих робіт було виділено кошти з місцевого бюджету в сумі 52 870,00 грн, 
а також виділено 30,0 тис. грн на збільшення потужності електричної енергії 
в приміщенні даного закладу. Також було встановлено двоє міжкімнатних 
дверей, проведено невеличкий косметичний ремонт, наведений належний 
стан як на території ФАПу, так і за його межами, побілено дерева та 
пофарбована огорожа. Всі роботи проводились силами наших активістів. 
                * за клопотанням депутата обласної ради Гомерського В.С. було 
придбано роторну косарку з карданним валом та батут для сільського 
будинку культури. 
               * проведено планування відрізку дороги по вулиці 
Командовського грейдером. 
               * проведено аудит земель по Добренському та Новоєгорівському 
старостинських округах, виділено кошти в сумі 60,0 тис.грн. 
               * придбано доочисник питної води в Добренський ДНЗ 
«Лелечення»  загальною вартістю 35 135,0 грн (відділ освіти 7 135,0 грн, 
спонсорські кошти – 28,0 тис. грн).  
Згідно договору соціального партнерства з ТОВ «Фрея-Агро» було придбано 
в харчоблок садочку морозильну камеру, двохсекційну мийку, а в 
Добренську ЗОШ І-ІІІ ступенів – придбали обладнання в шкільну їдальню. 

               * в жовтні місяці жителі старостинського округу взяли участь у 
громадському проєкті «Бюджет участі 2021». Проголосований проєкт № 5 
«Кабінет фізики», який буде реалізовано в 2022 році за кошти громади., 
загальною вартістю 70,0 тис. грн. 
               * в сільському будинку культури проведений поточний ремонт 
покрівлі. 



       * 25 вересня наша громада відзначила 214-ту річницю дня 
народження села Добре. 
 

 Вся наша діяльність відкрита для всіх, фотозвіти опубліковано  в 
мережі Фейсбук у групі «Добренський старостинський округ» та 
«Баштанська ОТГ інфо».  
 

 

 

 

 

Староста     Наталія СОКОЛ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


